

MICROCENTER TELEINFORMATICA COMERCIO E REPRES LTDA.

TELANATELANATELANATELANATELANATE

CNPJ: 69.055.044/0001-15

(Intransferivel) TEL ANATEL ANATEL AN

00656-09-05258 LANATELANATEL

.ANATELANATELANATELANATELANATEAbricante ELANATELANATELANATELANA

YFC-BON EAGLE ELECTRIC CO., LTD.

NO. 12-9, 130 LANE - CHUNG SHAN E ROAD, SEC.2, TAOYUAM, R.O.C

<u>ANATELANATELANATELANATELANATELANATE</u>

Este documento homologa, nos termos da regulamentação de telecomunicações vigente, o Certificado de Conformidade nº NCC 15477/18, emitido pelo Associação NCC Certificações do Brasil. Esta homologação é expedida em nome do solicitante aqui identificado e é válida somente para o produto a seguir discriminado, cuja utilização deve observar as condições estabelecidas na regulamentação de telecomunicações. TELAMATELAM

Tipo - Categoria: ANATELANATELANATELANA

Cabo para Transmissão de Dados - (MATELANA

Modelo - Nome Comercial (s): 1/4 7/-

Cabo UTP Cat. 6 4 pares Sólido CM - (Cabo UTP Cat. 6 4 pares Sólido CM) /CAT. 6 UTP LSZH - (CAT. 6 UTP LSZH 23AWGx4P) TELANATELANATELANATELANATELANATELANATELAMA TELAMA ELANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATEL

Características técnicas básicas: TELANATELANATELANATELANA

Cabo U/UTP;

Tipo de condutor: Monofilar (sólido); ELAMATELAMATELAMATELAMATELAMATELAMA

Constituído de 4 pares; TEL ANA TEL AN

Comportamento frente a chama: CM ou LSZH; LANATELANATELANATELANA

Categoria, 6. TELANATELANATELANATELANATELANATELANA

Este certificado substitui o de mesmo número emitido em 17/03/2020 LAMATEL

Constitui obrigação do fabricante do produto no Brasil providenciar a identificação do produto homologado, nos termos da regulamentação de telecomunicações, em todas as unidades comercializadas, antes de sua efetiva distribuição ao mercado, assim como observar e manter as características técnicas que fundamentaram a certificação original. 🚧

As informações constantes deste certificado de homologação podem ser confirmadas no SCH - Sistema de Gestão de Certificação e Homologação, disponível no portal da Anatel. (www.anatel.gov.br).

TELANATELANATELANATELANATELANATELANAD AVIson Gonzaga ida Silva. ANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATE

ANATELANATELANATELANATELANATELANATELANATE